



**Cserhátszentiván Község Önkormányzata
Képviselő-testületének**

11. számú

jegyzőkönyve

Készült:Cserhátszentiván Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2016. december 8. napján megtartott közmeghallgatásáról.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Cserhátszentiván Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2016. december 8. napján a Cserhátszentiváni Kultúrházban megtartott közmeghallgatásáról

<u>Jelen vannak:</u>	Siraky Attila	polgármester
	Lord Eszter	alpolgármester
	Balás István András	képviselő
	Bényey Zsolt	képviselő
	Cservölgyi Zoltán Barnabás	képviselő

Tanácskozási joggal részt vesz: Nagyné Kaszala Katalin Kitti aljegyző

Lakosság részéről megjelent: jelenléti ív szerint.

Siraky Attila polgármester köszöntötte a jelenlévőket. Megállapította, hogy a képviselők közül mindenki megjelent, a testület határozatképes. Megkérdezte, hogy a meghívóban foglalt napirenddel a képviselők egyetértenek-e, van-e javaslat további napirendi pont felvételére. A testület egyhangúlag elfogadta a meghívóban foglalt napirendet.

Napirend

1. Beszámoló a 2016. évről
Előterjesztő: Siraky Attila polgármester
2. Tervek a jövőre nézve
Előterjesztő: Siraky Attila polgármester

1. Napirend

Siraky Attila polgármester elmondta, hogy tisztséget 2016. december 1. napjától tölti be. A polgármesteri tisztség átadása, illetve átvétele ekkor történt meg, melyről jegyzőkönyv készült. Nem akar számokról beszélni, inkább a fontosabb dolgokat igyekszik kiemelni. Jelenleg 1,1 millió Ft a tartozása az önkormányzatnak, 300 ezer Ft összegű ki nem fizetett számlák átutalásra kerültek. Szeretné a tartozásokat lerendezni és tiszta lappal indulni. Vannak az önkormányzatnak kintlévőségei, melynek összege 900 ezer Ft. Ez kommunális adóból és gépjármű adóból származik. A gépjármű adó 60%-át a központi költségvetésbe tovább kell utalni. Tudomása van arról, hogy korábban volt a kintlévőségek behajtására kísérlet kisebb, nagyobb sikerrel.

Jelenleg 2 db pályázat van elbírálás alatt: 1 csapadékvíz elvezető rendszer
2 kultúrház épületének felújítása

A Cserhátszentiváni gyerekeket Mikulási ünnepségre az idő rövideje miatt Kozádra vitte. Igyekszik a település lakosságát összekovácsolni, többek között helyi rendezvények szervezésével. Mindenkinnek a polgármestere szeretne lenni, és mindenkinnek a legjobb tudása szerint igyekszik segíteni.

2. Napirend

Siraky Attila polgármester terveit az alábbiak szerint foglalta össze.

- Legfontosabb feladatának tartja, hogy Cserhátszentiván lakóinak a mindennapi életét megkönnyítse. Nem nagy dolgokra gondol, csak olyanokra, amit saját maguk meg tudnak